

報道関係者各位 2011 年 4 月 18 日

就活ライブチャンネル2012 人事担当者・経営幹部向け無料セミナーを実施 ~Twitter、Facebook、Ustream …これからの新卒採用はこう変わる! ~ 「ソーシャルメディアを活用した効率的な採用活動」

ソフトバンク・ヒューマンキャピタル株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:木崎 秀夫)が運営する『就活ライブチャンネル 2012 (http://live-channel.jp/2012/index.html)』は、2011 年 4 月 26 日(火)企業人事担当者・経営幹部向けに、「ソーシャルメディアを活用した採用活動」をテーマとしたセミナーを開催いたします。

= セミナー概要 =

最近よく耳にする "ソー活"。「Twitter を使った学生集め」「Facebook を用いた PR 活動」「Ustream を使った会社説明会」など興味はあるものの、活用方法、費用対効果等の不安要素が払拭できず、なかなか手をつけられない。ソフトバンク・ヒューマンキャピタルでは、そんな企業人事担当者の不安を解消すべく、「ソーシャルメディアを活用した採用活動」をテーマとしたセミナーを開催いたします。

2011 年の新卒採用において、いわゆる"ソー活"を実施した、ソフトバンクグループ アイティメディア株式会社の人事部長 浦野氏をゲストに迎え、ソーシャルメディア導入のきっかけから、それぞれの選考プロセスにおける具体的な活用方法、費用対効果、さらには導入する際のアドバイスまでを語っていただきます。また、先日テレビ東京の「ワールドビジネスサテライト(WBS)」でも紹介された弊社の新サービス、"Ustream

また、光日テレビ東京の「ワールトビンネスサテライト (WBS)」でも紹介された弊社の新サービス、 USTre でのオンライン会社説明会配信サービス"『就活ライブチャンネル』をご紹介いたします。

日時	4月26日(火)19:00~20:30(18:30受付開始)
場所	【住所】〒162-0064 東京都新宿区市谷仲之町 4-39
	市ヶ谷健保会館 2F 「F 室」
	【TEL】03-3225-1133
	【アクセス】http://www.its-kenpo.or.jp/restaurant/itigaya_kaigisitu/map.html
	都営新宿線「曙橋」駅徒歩8分、都営大江戸線「牛込柳町」駅徒歩8分
受講料	無料
定員	40 社(先着順で定員が埋まり次第募集締切、1 社につき 2 名様まで)
	※定員が埋まり次第締め切らせていただきます。ご了承ください。
対象	2012 年新卒採用を実施中、もしくは秋採用を準備中の人事担当者様、および経営幹部様
ゲストスピーカー	アイティメディア株式会社 人事部長 浦野 平也 氏
主催	ソフトバンク・ヒューマンキャピタル株式会社
お問い合わせ先	セミナー受付事務局 佐井/野上
	TEL:03-5549-1283 (受付時間:9:00~17:45)
	E-mail: <u>sbhc_saiyoukikaku@softbankhc.co.jp</u>



就活ライブチャンネル 2012 とは

就活ライブチャンネル 2012 (http://live-channel.jp/2012/index.html) は、ライブ配信プラットフォーム Ustream を活用した、オンラインでの会社説明会配信サービスです。Ustream オフィシャルコンテンツとして、

「地方学生・留学生の就職活動を応援する」をテーマとして、毎週木曜 18 時 30 分より、首都圏の魅力的な企業の新卒採用会社説明会を全世界にライブ配信しています。

学生はインターネット環境さえあればどこからでも説明会に参加でき、Twitter や Facebook のアカウントを利用してリアルタイムで質問したり、チャットに参加したりすることができます。また、リアルタイムのライブ配信だけでなく、アーカイブの視聴も可能なため、大学の授業や通常の就職活動に支障をきたすことなく参加することができます。

ソフトバンク・ヒューマンキャピタルは、地方学生が自宅にいながらにして首都圏の優良企業と出会え、気軽にコミュニケーションを取ることができる場を提供することで、地方学生の就職率・内定率向上に貢献することを目指します。

■会社名 : ソフトバンク・ヒューマンキャピタル株式会社

■代表者名 : 代表取締役社長 木崎 秀夫

■設立 : 1999 年 9 月 30 日

■所在地:東京都港区赤坂 4-13-13

■業務内容 : インターネットを利用した転職情報サイトの開発および運営

■ホームページ: http://www.softbankhc.co.jp/

本件に関する報道関係者のお問い合わせ先

ソフトバンク・ヒューマンキャピタル株式会社 広報担当:高橋

■TEL: 03-5549-1273 ■FAX: 03-5549-1297 ■E-mail: pr@softbankhc.co.jp